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Заступниці директорки з виховної роботи Козачук А.Д. 

про підсумки виховної роботи закладу 

у 2021-2022 навчальному році 

Уся система виховання в закладі мала на меті допомогти учневі стати 

самодостатньою, всебічно розвиненою, соціально активною особистістю . 

Завдяки цьому виховання сприяє мотивації до саморозвитку, самореалізації всіх 

учасників освітнього процесу. 

Впродовж 2021-2022 навчального року виховна робота була спрямована на 

виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 

Національної доктрини розвитку освіти, Концепції громадянського виховання, 

Національної програми патріотичного виховання населення, формування 

здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад 

суспільства, Національної програми оздоровлення дітей, програми «Обдарована 

молодь», «Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», 

«Програми профілактики ВІЛ-інфекції», заходів щодо зміцнення моральності та 

утвердження здорового способу життя, Законів України «Про пожежну безпеку», 

«Про охорону праці», відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації 

виховної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах. При організації роботи 

адміністрація керується розпорядчими документами відділу освіти Вижницької 

міської ради.  

Діяльність педагогічного колективу у 2021-2022 навчальному році 

спрямована на реалізацію виховної проблеми «Використання передових технологій 

виховного процесу, як умови для повноцінного розвитку учнів, становлення 

творчої особистості».  

Тому головною метою, над виконанням якої працював і працюватиме 

колектив закладу, є створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на 

кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного 

світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття 

власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового 

способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду 

духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, 

на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, 

розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони 

здоров’я та громадськими організаціями. 

Для реалізації проблемної теми було створено систему виховної роботи, до 

якої входять постійно діючі структурні підрозділи: методичне об’єднання класних 

керівників, комплекс позашкільної роботи, шкільний парламент, рада 

профілактики правопорушень, батьківська рада, гуртки за інтересами. На 

позакласних заходах класні керівники виховують національну самосвідомість, 



патріотизм, формують фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та 

створюють умови для розвитку творчої особистості. 

Одним із шляхів реалізації державної політики в галузі освіти і виховання є 

виконання програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України» (наказ МОН України від 31.10.2011 

№ 1243), Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року (Указом Президента України від 25 червня 2017 року №344/2017), концепцією 

програми «Школа доброзичливого ставлення до дитини», Державною соціальною 

програмою «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права 

дитини» на період до 2021 року, проєктом «Безпечна школа» (антибулінг), у яких 

визначено стратегію виховання підростаючого покоління на сучасному етапі. Вони 

спрямовані на реалізацію соціальної функції виховання – забезпечення наступності 

духовного і морального досвіду поколінь, підготовки особистості до успішної 

життєдіяльності. Програма визначає концептуальні засади виховання (мету, 

принципи, основні напрями, зміст, технологію виховного процесу), науково-

методичні, організаційні, кадрові, інформаційні умови розвитку виховних систем, 

сприяє підвищенню ефективності виховної роботи. 

Планування виховної роботи в закладі здійснювалося відповідно до 

напрямків основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України, що відображено у річному плані роботи закладу, 

планах виховної роботи класних керівників.  

Ключові напрями: 

• ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави (національно-

патріотичне виховання) 

• ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва (художньо – 

естетичне виховання)  

• ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей (родинно-

сімейне та моральне виховання) 

• ціннісне ставлення особистості до природи (екологічне виховання)  

• ціннісне ставлення особистості до себе (превентивне виховання та 

формування здорового способу життя)  

• ціннісне ставлення особистості до праці (трудове та профорієнтаційне 

виховання) 

• робота з соціального захисту учнів; 

• робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед 

неповнолітніх; 

• робота з охорони життя і здоров’я учнів; 

• учнівське самоврядування. 

Організація виховного процесу в закладі покликана:  

- задовольнити різні інтереси дітей; 

- надати свободу вибору діяльності, зміни діяльності або її елементів; 

- зробити позаурочну діяльність учнів керованою та направленою до 

мети виховання; 

- створити гуманне, розвиваюче середовище життєдіяльності дитини; 

- створити стосунки співтворчості, співпраці, співуправління всіх 

учасників педагогічного процесу.  



З метою забезпечення відповідності діяльності навчального закладу 

державним стандартам та надання допомоги вчителям у підвищенні рівня виховної 

роботи, у закладі постійно здійснюється управління та внутрішкільний контроль за 

виховною роботою. Чіткий розподіл обов’язків між адміністрацією, всіма членами 

педагогічного колективу, творча співдружність класних керівників, використання 

ініціативи громадських організацій, залучення шкільного парламенту, тобто чіткий 

розподіл праці та встановлення функціональної залежності між усіма 

педагогічними системами та підсистемами – основа моделі управління виховною 

роботою у Вижницькому закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім. Юрія 

Федьковича. Для проведення різних видів контролю за станом виховної роботи 

використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних 

питань на нараду при директорові, на засідання педагогічної ради, методичного 

об’єднання та наради класних керівників. 

Необхідною умовою створення програм виховання для окремого класу з 

урахуванням індивідуально-педагогічних можливостей класних керівників є 

системна робота методичного об’єднання класних керівників, яке працює над 

проблемою «Формування в учнів національно-патріотичних почуттів, любові до 

свого народу, рідної мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до 

держави та суспільства». 

Основне завдання методичного об’єднання – це всебічний розвиток дитини 

як особистості і громадянина, розкриття її позитивних нахилів,здібностей, талантів 

і забезпечення трудової підготовки, професійного самовизначення, формування у 

дитини загальнолюдської гуманістичної моралі;екологічне і фізичне виховання, 

засвоєння вивченого життєвими, суспільними, національно – культурними 

потребами обсягу знань про природу, людину, суспільство і виробництво. 

Кожний класний керівник впродовж року реалізовував власну виховну 

проблему. Класні керівники початкової школи переконані, що найважливіше 

завдання учителя у вирішенні виховної проблеми  полягає у формуванні соціально 

компетентної людини-патріота, людини-громадянина. Учень початкової школи 

повинен глибоко усвідомлювати, що наша Батьківщина – це Україна, діти повинні 

знати все про свою рідну землю, про її звичаї, традиції, національну та державну 

символіку, про народ, минуле та сучасне свого краю. Тому всі обрані виховні 

проблеми, спрямовані на формування з дитинства соціально стійкої та 

високоморальної людини-патріота. Гармонійно поєднуючи традиційні та 

нетрадиційні форми та методи діяльності, класні керівники середньої та старшої 

ланки забезпечують ефективне виконання виховної проблеми класу.  

Класними керівниками були проведені тематичні виховні години, бесіди, 

конкурси, майстер-класи. 

На засіданнях МО класних керівників була розглянута нормативно-правова 

база як основа діяльності класного керівника, надані рекомендації з питань 

планування й організації діяльності учнів. Методична робота з класними 

керівниками проводилась у формі семінарів, дискусій, практикумів, тренінгів, що 

дозволило досягти більш точної, конкретної роботи в удосконаленні діяльності.  

Кожен класний керівник впродовж року виступив на засіданні з доповіддю. 

Належну увагу класні керівники приділяють роботі між засіданнями: 

1. Складанню та затвердженню соціальних паспортів класів, планів виховних 

робіт, організація самоврядування в класі. 



2. Огляд класних куточків. 

3. Участь у шкільних заходах. 

4. Участь у шкільних та районних конкурсах, тематичних тижнях. 

Важливе місце у діяльності класних керівників займає робота з батьками. 

Батьківські збори проводилися згідно чинних положень, де обговорювалися 

актуальні питання виховання дітей, моделювалися певні ситуації, які могли б 

допомогти батькам у вирішенні тих чи інших питань спілкування дітей з батьками. 

Мають місце також індивідуальні консультації для батьків. Батьківські комітети 

класів активно беруть участь у житті класу, також співпрацює зі шкільним 

комітетом. 

Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників, можна 

зробити висновок про те, що класні керівники підвищують свою фахову 

майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями, є активними 

учасниками акцій, виховних заходів.  

Загальношкільні свята проводились відповідно до річного плану закладу на 

2021-2022 навчальний рік з дотриманням Тимчасових рекомендацій задля 

запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) та воєнного стану. 

В основу системи загальношкільних заходів покладені тематичні Місячники, 

тижні, декади, які спрямовані на підвищення зац:ікавленості вихованців спільною 

діяльністю та що виражають всі напрямки здійснення виховного процесу. Так 

впродовж 2021-2022 навчального року було сплановано і проведено ряд 

Місячників: Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек (з 01.10.2021 по 

29.10.2021 року), Місячник превентивного виховання (01.11.2021 по 30.11.2021 

року), Місячник оборонно-масової роботи присвяченого Дню Збройних Сил 

України (з 01.12.2021 по 17.12.2021 року), Всеукраїнська акція «16 днів проти 

насильства» (з 25.11.2021 по 10.12.2021 року), Місячник національно-

патріотичного та  громадянського виховання (з 17.01.2022 по 31.01.2022 року), 

Місячник морально-етичного виховання (з 01.02.2022 по 25.02.2022 року), 

Місячник художньо-естетичного виховання (з 14.03.2022 по 31.03.2022 року), 

Місячник екологічного виховання (з 04.04.2022 по 29.04.2022 року), Місячник 

родинного виховання (з 02.05.2022 по 27.05.2022 року). 

Метою цих тематичних періодів було виховання освіченої, компетентної та 

соціально активної особистості, формування високої громадянської позиції та 

загальнолюдських цінностей громадянина України, позитивного відношення до 

навчання і праці, прагнення учнів до здорового способу життя.  

Особлива увага в закладі приділялася національно-патріотичному 

вихованню.  

Стратегічні підходи до національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

в системі освіти визначено Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/219 

«Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо 

реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки» та  

від 30 червня 2021 р. № 673 «Державну цільову соціальну програму до 

національно-патріотичного виховання на період до 2025 року». Керуючись ст. 

26,59,73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 

формування національно свідомої, активної, всебічно розвиненої, патріотично 

налаштованої української молоді.  



Впродовж 2021-2022 навчального року в закладі були проведені наступні 

заходи: 

До Дня захисника України: виховні години спілкування до Дня захисника 

України «Я Захисник України»; фотофлешмоб «Дякую захисникам України»; акція 

«Привітай тих, хто служить!» (створення вітальних листівок); класними 

керівниками 5-х класів проведено відкритий виховний захід «Посвята в козачата»; 

тематична виставка у шкільній бібліотеці «Україна пам’ятає».  

Пройшли заходи до Дня Гідності та Свободи України: акція «Долонька 

єдності», виховні години та акція «Запалимо свічки за єдину Україну» з метою 

вшанування пам’яті загиблих за гідність та свободу в Україні. 

Проведені до Дня українського добровольця наступні заходи: бесіди за темою 

«Немає більшої сили, ніж стійкість духу добровольця», класним керівнико 5-В 

класу Гайдук Н.М. була організована зустріч з воїном АТО, учні 10 -11 класів 

переглянули відеофільм «Добровольці». 

Виховна робота в умовах воєнних дій продовжувалася і в онлайн форматі. 

Заступницею директорки Козачук А.Д. та підтримки класних керівників на сайті та 

соціальній сторінці Facebook висвітлювалися ряд онлайн-заходів, а саме:  

- до Дня вишиванки – віршований флешмоб «Вишиванка-духовна броня 

України», участь у обласному флешмобі «Код нації», виховний захід у 2-Б 

класі (кл. кер. Пріц І.Г.); 

- до Дня матері – музичне привітання від лідерів шкільного парламенту; 

- до Дня сім’ї – танец «Плескач» (кер. Хотимська І.Ю.);  

- до Дня захисту дітей – участь у благодійному ярмарку домашньої випічки 

(Мельничук А., уч. 10-Б класу) по збору коштів для воїнів ЗСУ, участь у 

конкурсі малюнків на асвальті «Діти України за мир», відеокліп учениці 4-В 

класу Попович Омеляни «Зупиніть війну». 

Учні та педагоги нашого закладу активно долучилися до відзначення Дня 

єднання та взяли участь у таких заходах:  

- підняття Державного Прапора України; 

- виконанням учнями Державного Гімну України; 

- участь у телемарафоні #UAРазом, який відкрив Володимир Зеленський; 

- класоводами та вчителями-предметниками проведено єдиний урок єдності; 

- за участі вчителів та учнів 5-11 класів, відбувся загальношкільний флешмоб 

«В єдності наша сила» (учні та педагоги створили «живий» тризуб); 

- Учні та педагоги взяли участь у мітингу єдності, який відбувся на площі 

Героїв Майдану м. Вижниця, а після мітингу відбулася хода до мосту через р. 

Черемош і створено "Ланцюг єднання" з національною символікою спільно із 

Кутською територіальною громадою! 

До Дня Небесної сотні пройшли: тематичні уроки пам'яті «Герої сьогодення», 

круглий стіл за участю учнів старших класів «За що ми заплатили кров’ю», тиха 

акція «Ангели пам’яті», перегляд документальних фільмів з обговоренням, 

присвячених подвигу Героїв Небесної Сотні. 

Заходи до Дня Соборності України: єдині уроки «Єднання заради 

Незалежності», фоточелендж «Разом сильніші», флешмоб, онлайн-вікторини, 

перегляд фільму «Свято Злуки. Політика пам’яті» учнями 11 класу. 

До Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 



проведені: онлайн відео-спогад «Чорнобильський набат», відеопрезентація 

«Дзвони Чорнобиля», єдиний тематичний онлайн-урок «Мій біль – Чорнобиль», 

перегляд фільму «Метелики» з обговоренням. 

Учні нашого закладу активно долучилися до Всеукраїнського онлайн-

флешмобу «Діти України за мир» та «Закрийте небо над Україною – збережіть 

життя!». Школярі 1-11 класів малювали патріотичні малюнки із закликом зупинити 

війну, декламували зворушливі вірші про Україну (Романюк Катерина, учениця 3-Б 

класу; Романюк Злата, учениця 5-А класу; Кравчука Валентина, учениця 10-А 

класу, Мельничук Анастасія, учениця 10-Б класу).  

Пройшли онлайн заходи до Дня Європи в Україні: віртуальні подорожі 

країнами Європи.  

Впродовж 2021-2022 навчального року адміністрацією, класними 

керівниками та психологічною службою закладу регулярно і ефективно 

проводиться робота з учнями групи ризику, дітьми, що потрапили у складні 

життєві умови та з сім’ями пільгових категорій. 

Систематично проводилося обстеження та аналіз матеріально-побутових 

умов проживання та забезпечувався юридичний захист дітей даних категорій. З 

боку класних керівників здійснювався контроль за відвідуванням учнів пільгових 

категорій навчальних занять, проводилась індивідуальна робота. За бюджетні 

кошти діти пільгових категорій щоденно отримують безкоштовне гаряче 

харчування у шкільній їдальні і залучаються до роботи гуртків, беруть участь у 

позакласних та позашкільних заходах. 

Під постійним контролем адміністрації знаходиться профілактика 

злочинності та правопорушень серед дітей і підлітків. З метою соціального 

захисту учнів, підвищення рівня профілактики правопорушень серед них, 

запобігання дитячої бездоглядності, безпритульності, жебракування в закладі 

проводилася певна робота, а саме: 

• Посилена профілактична робота із запобігання проявам злочинності серед 

дітей, аналізувалися форми і зміст виховної роботи щодо попередження 

злочинності й дитячої бездоглядності в дитячому середовищі;  

• Встановлено соціально-педагогічний патронат над дітьми, що 

виховуються в неблагонадійних сім’ях. 

З метою профілактики та попередження правопорушень серед учнів під 

постійним контролем знаходиться стан відвідування учнями закладу. Ведеться 

книга щоденного обліку відвідування. Питання відвідування уроків учнями 

заслуховувалися на нарадах при директорові.  

У зв’язку з пандемією COVID-19, у школі було запроваджено звітування по 

відсутнім у онлайн форматі. Проводився щоденний моніторинг на хворих учнів, 

вчителів та працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

корона вірусом SARS-CoV-2і у разі їх виявлення приймалися відповідні рішення. 

Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної діяльності,  

активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в напрямку 

правових знань та правової пропаганди  із запровадженням інноваційних методик 

профілактики правопорушень. 



Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні 

та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми 

стало особливо гостро. Тому адміністрація закладу тримала на постійному контролі 

пересування колективу закладу. Класними керівниками налагоджений тісний 

контакт з кожною сім’єю та сім’ями внутрішньо-переміщених осіб. Проводився 

щоденний моніторинг за пересуванням сімей і дітей в них. Створена онлайн 

таблиця, в яку кожного ранку вносяться зміни щодо пересування і навчання дітей в 

таких складних умовах. Учнів, які не виходять на зв'язок і не приступили до занять 

немає. 

Систематична робота з превентивного виховання сприяє комплексному 

цілеспрямованому впливу на особистість, її фізичний, психічний, духовний, 

соціальний розвиток, вироблення в неї імунітету до негативних впливів 

соціального оточення, профілактику і корекцію асоціальних проявів у поведінці 

дітей і молоді, на їх допомогу і захист.  

З метою здійснення превентивного виховання за важковиховуваними учнями 

закріплені класні керівники, які співпрацюють з батьками, постійно контролюють 

місцезнаходження під час навчального процесу, пропуски уроків без поважної 

причини, ведуть щоденники спостережень та обліку роботи з такими учнями. Із 

метою профілактики правопорушень серед учнів школи, подальшого  розвитку 

їхньої правової освіти та виховання у дусі поваги до закону, прав людини у школі 

працює Рада  з профілактики з правопорушень. 

 У 2021-2022 н.р було проведено 3 засідання. Кількість учнів, які 

перебувають на обліку 1- 11-Б клас (поведінкові порушення). Класним керівником, 

Ізбінським О.Д. ведеться постійний контроль за присутністю у закладі та на 

уроках, контроль за поведінкою та успішністю учня, проводяться бесіди з 

батьками, ведеться щоденник спостереження за цим учнем.  

Адміністрація школи тісно співпрацює з Службою у справах неповнолітніх, 

сектором ювенальної превенції. Для формування правосвідомості у підростаючого 

покоління та з метою підвищення рівня правових знань серед учнів в закладі, 

профілактики правопорушень були організовані зустрічі з ювенальним прокурором 

Вижницької окружної прокуратури Бойко Оксаною Василівною (провела цікаві 

інформаційні уроки з елементами тренінгу про права дитини), з  інспектором 

ювенальної превенції Зельською Юлією та начальницею служби у справах захисту 

дітей Олексюк Оксаною, на яких обговорювали   згубний вплив груп в  соціальних 

мережах. З метою запобігання тенденцій розширення ризиків і загроз впливу на 

соціально-психологічну безпеку особистості педагоги отримали рекомендації щодо 

профілактики суїцидальної поведінки серед здобувачів освіти, бесіди  «Кібер-

буліг: способи розпізнання та захист дитини», корисні правила-поради для 

профілактики і подолання кібер-булінгу. Бесіди з учнями мали на меті формувати у 

них ефективні стратегії поведінки в таких ситуаціях, вчили, як захистити себе і 

допомогти іншому. 



Заходи, які були проведені, спрямовані на активізацію діяльності 

педагогічного та учнівського колективів в напрямку правових знань та правової 

пропаганди із запровадженням інноваційних методик профілактики 

правопорушень: Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення 

Загальної декларації прав людини; виховні години для учнів різних вікових 

категорій. 

Актуальною у 2021/2022 н. р. залишається профілактична робота щодо 

протидії торгівлі людьми. До  Міжнародного дня боротьби з рабством для учнів 

старшої школи було проведено перегляд вистави з обговоренням щодо питань 

ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми, кінолекторій «Трудова 

експлуатація»,  «Станція призначення – життя». Інформаційний вісник «Методи 

вербування» Історії, які описують шляхи потрапляння людей в небезпечні ситуації 

(за матеріалами Громадської спілки “А21 Україна”). Щоб привернути  увагу батьків 

до основних  потенційно небезпечних моментів, з якими може зіштовхнутись 

дитина на своєму життєвому шляху було надані «Практичні поради, як захистити 

дітей від торгівлі людьми» . 

На інформаційних стендах та сайті розміщена інформація, що стосуються 

збереження життя та здоров’я дітей, захисту їх прав та інтересів; розміщені в 

кожному кабінеті банери Національної дитячої «гарячої лінії» -116111, яка є 

безкоштовною, анонімною та конфіденційною. 

Проведена системна профілактична робота з метою попередження 

самовільного залишення дітьми школи. На  початку навчального року пройшов 

Всеукраїнський профілактичний  захід “Урок” задля своєчасного виявлення сімей, 

які ухиляються від виконання передбачених законодавством обов’язків щодо 

забезпечення необхідних умов навчання та виховання дітей відвідано сім’ї, в яких 

виховуються діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти  з 

малозабезпечених сімей, сім’ї з СЖО. За результатами перевірки дітей, які не 

приступили до навчання без поважних причин не виявлено. 

З метою попередження жорстокого поводження по відношенню до дітей,  

насилля та булінгу, поширення роботи з комплексу просвітницьких, 

профілактичних заходів для учасників освітнього процесу виданий наказ і 

відповідно, розроблений та затверджений План заходів. Адміністрацією закладу 

були проведені семінари для вчителів. Практичним психологом Швейкою О.М. 

проведені тренінгові заняття для учнів, практикуми для батьків, батьківські збори, 

на яких розглядалися питання батьківського виховання та батьківсько-дитячих 

стосунків, проведений Тиждень протидії булінгу. 

Згідно наказу Міністерства освіти «Деякі питання реагування на випадки 

булінгу та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» від 28.12.2019 

№ 1646 у школі розроблені  План заходів, спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу (цькуванню),  Процедура подання учасниками  освітнього процесу заяв про 

випадки булінгу (форма заяви, примірний зміст, терміни та процедуру розгляду, 

відповідно законодавства тощо); Порядок реагування на доведені випадки булінгу 

та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). 



Традиційно з з 25.11 по 10.12. 2021 року року у школі пройшла акція «16 днів 

проти насильства». 

На виконання листа «Методичні рекомендації щодо здійснення профілактики 

булінгу (цькування) в закладах освіти в мовах воєнного стану» від 12.05.2022 № 

01/03-81 були враховані рекомендації і проводиться відповідна робота для 

розвитку у дітей соціальної та комунікативної компетенції (тобто здатність 

поважати думку інших людей і вміти пояснити свою позицію, ефективно 

співпрацювати в колективі). Проведені консультації для вчителів, учнів. Постійно 

у групі шкільній групі ФБ надаються дієві поради та посилання на практикуми для 

дітей та підлітків, батьків та вчителів,  що можуть знизити напруження та отримати 

стійкість та опору. Проведена он-лайн зустріч "Рецепт стійкості: мистецтво 

маленьких кроків" з  педагогами. 

На період запровадження воєнного стану в Україні ( Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в закладі, на постійній основі, проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (онлайн-зустрічі, 

хвилинки спілкування)про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а 

також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації; презентовано чат бот  «У разі 

надзвичайної ситуації або війни», в якому зібрані поради, як захистити себе у 

кризовій ситуації. Також адміністраторами групи ФБ розповсюджується корисні 

поради від  UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні 

предеми»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати»; 

базові правила поведінки та як діяти в разі виявлення мін та інших 

вибухонебезпечних предметів у серії коміксів «Мінна безпека не без ПЕКа» в-ва 

«Ранок».  

Питання екологічного виховання в умовах сьогодення теж набуло не аби 

якої актуальності. Згідно річного плану виховної роботи на 2021-2022н.р. у закладі 

проведено місячник екологічного виховання. Було проведено: акція «За чисте 

довкілля», екологічний марафон «Здай батарейку – врятуй планету», 

Всеукраїнської акції «Сади перемоги» учні та адміністрація закладу вшанували 

подвиг, масовий героїзм, стійкість громадян 10 міст-героїв України, проявили 

глибоку скорботу до тих хто боровся, хто загинув за нас, за мир та нашу перемогу, 

створивши алею «Міст-Героїв України». Школярі висадили садженці яблунь, 

черешні, сливи та бузка. Кожне дерево уособлює Бучу, Ірпінь, Гостомель, 

Миколаїв, Охтирку, Волноваху, Маріуполь, Харків, Херсон, Чернігів - є символами 

незламності, мужності та свободи нашого народу. На базі нашого закладу 

стартував проєкт «Сади єднання» в рамках Всеукраїнського проєкту «Сади 

перемоги». Спільними зусиллями осіб-переселенців та місцевих мешканців на 

території закладу було висаджено 45 саджанців фруктових дерев (груш і яблунь) та 

кущів смородини. Також шкільну клумбу засаджено сортовими ліліями та 

гладіолусами. 

Система позакласної виховної роботи з учнями закладу була спрямована на 

формування пізнавального, комунікативного, морального, естетичного, фізичного 



потенціалів учнів, на розвиток і прояв їхніх індивідуальних особливостей. Ці 

питання вирішувалися в закладі за рахунок функціонування 6 гуртків 

танцювальний (керівник Хотимська І. Ю.), «Юний художник» (керівник Мельник 

А.Д.), «Воллейбол» (керівник Іванюк Д.М.) та військово-патріотичний 

«Сокіл»(«Джура») (керівник Ковалюк П.М.) за інтересами та залучення вчителів 

своєї справи до роботи в них.  

Результати своєї діяльності гуртківці постійно представляють під час 

предметних тижнів; вони беруть участь у культурно-масових та суспільно-

корисних заходах, які проводяться в закладі, районі та області. 

Слід відзначити старанну роботу керівників та їх вихованців, які мають 

наступні досягнення: 

Гурток «Юні художники» (керівник Мельник А.Д.) 

• виставка конкурс «Космічні фантазії» Гожда Анастасія, Смук Кароліна 

отримали - Диплом ІІ місце; 

• відкритий конкурс «Подивись яка барвиста осінь» Вірста Микола - Диплом 

ІІІ місце; 

• відкритий конкурс «Подивись яка барвиста осінь» Смук Кароліна, Дебрин 

Дмитро, Паламарюк Антон, Шутак Софія – Подяка за участь; 

• Всеукраїнська Різвядна виставка «Новорічна композиція» Гожда Анастасія, 

Смук Кароліна, Вірста Микола, Луцяк Христина, Ковтун Єва, Шутак Софія 

– Диплом ІІ місце. 

• гуртківці закладу Гожда Анастасія, Вірта Микола 4-В клас, Луцяк Христина 

4-А клас, Шутак Софія 4-Б клас долучилися до Xll Всеукраїнського 

конкурсу з образотворчого та декоративно- прикладного мистецтва 
"ВИЖНИЦЬКА ПАЛІТРА 2022. 

Гурток «Волейбол» (керівник Іванюк Д.М.) 

• участь в гімназіаді з волейболу, де посіли друге місце; 

• заняття гуртківців з внутрішньо перемішеними учнями під назвою 

«Психоемоційне розвантаження організму засобами фізичних вправ в 

межах адаптації в життєвому просторі».  

• Дружня зустріч із волейболу між гуртківцями та дітьми Чорногузівської 

ЗЗСО знагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей  

Танцювальний гурток (керівник Хотимська І.Ю.) 

• Флешмою «Мир над Україною»; 

• Новорічний флешмоб до дня Святого Миколая; 

• Танець «Плескач» з нагоди відзначення Дня сім’ї. 

Заклад співпрацює з багатьма позашкільними закладами м. Вижниці, що 

сприяє виховній роботі. Учні закладу відвідують позашкільні спортивні секції 

ДЮСШ, карате, спортивний комплекс «Богатир», гуртки БТДЮ, музичну школу.  

Одним із напрямків виховної роботи в 2021-2022 н.р. було формування 

навичок здорового способу життя у дітей та підлітків. Заступницями директорки 

Татарин Л.М., Козачук А.Д., педагогом-організатором Юрійчук Р.В., вчителями 

фізичного виховання та класними керівниками проведено ряд тематичних тижнів: 

- Олімпійський тиждень здоров’я; 

- Тиждень здорового способу життя; 

- Тиждень протипожежної безпеки; 

- Тиждень знань про безпеку життєдіяльності; 



- Тиждень безпеки дорожнього руху. 

Ще однією з головних ланок формування виховної системи є дієве 

функціонування шкільного парламенту, яке відіграє значну роль у процесі 

духовного становлення особистості, засвоєння нею соціальних нормативів 

поведінки. У цьому контексті розвиток дитячого лідерства є також ефективним 

засобом попередження девіантної поведінки. Ефективною умовою перебудови 

виховної роботи є вироблення оптимальної, працюючої моделі шкільного 

парламенту, котра комплексно впливає на розвиток особистості завдяки 

охопленню всіх сторін життя дитини, відповідності інтересам і запитам. Саме ці 

питання обговорювалися на засіданні педагогічної ради. Модель шкільного 

парламенту нашого закладу має цілеспрямовану, конкретну, систематичну і 

прогнозовану за наслідками діяльності школярів мету – виховувати в учнів активну 

життєву позицію. Забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом 

залучення їх до активної та систематичної участі у вирішенні важливих питань 

класу та закладу, в залученні всіх членів колективу до планування, організації, 

контролю й підбиття підсумків навчальної та суспільно-корисної праці.  

Робота закладу шкільному парламенту дає можливість кожному учневі 

знайти саме свою справу, яка йому ближча за інтересами, здібностями, нахилами. 

Шкільний парламент закладу здійснюється шляхом залучення школярів до 

проведення загальношкільних заходів та свят, в благодійних акціях, в рейдах-

перевірках санітарного стану класів, озеленення, збереження стану підручників, 

зовнішнього вигляду учнів, спізнень на уроки. Лідери учнівського врядування  

були активними в самостійній організації та пропозиціях щодо проведення цікавих 

заходів для учнів.  

Впродовж року в закладі проводилося ряд благодійних акцій:  

- участь у Всеукраїнській благодійній акції «Монетки дітям» (зібрано 8 кг 

монеток номіналом 25 копійок – 569 грн.); 

- збір коштів на лікування маленької дівчинки Софійки – 10 113 грн.; 

- участь у проекті «Щедрий вівторок» - благодійна допомога у розмірі 2 000 

грн. та продуктів харчування для вчительки Вакуленко Н.О., яка перебуває 

на заслуженому відпочинку. 

На період запровадження воєнного стану в Україні у закладі проводилася 

волонтерська робота - плетіння маскувальних сіток, збір продуктів харчування та 

матеріальної допомоги для військових ЗСУ. 

 


